

Kořenecká bitva s počasím

Publikováno: 17. června 2015 • autor **DAVID KAJNAR**

V úterý 26. května jsme ve čtyřech vyrazili asi hodinku cesty z Přerova směr Kořenec u Boskovic. Již pět dní před odjezdem jsme sledovali předpovědi na tyto dva dny a v pátek jsme shledali vše v pohodě, tak jsme potvrdili rezervace.

ŠTÍTKY:

- **KOŘENEC GOLF & SKI RESORT**

Jenže od té doby se animace ze slunce pomalu proměňovala v zamračené mraky, z nichž lehce sem tam měla spadnout nějaká ta kapka. O počasí na Kořenci jsme věděli své, protože při předchozích návštěvách bylo téměř vždy počasí na hony vzdálené našim představám.

V rámci skvělého balíčku jsme v ceně 1895 Kč na osobu měli po oba dny neomezený golf, k tomu buggy, ubytování se snídaní a 500 míčků na dvojici na driving.

Jelikož jsme věděli, že se nám nepodaří odehrát ani jeden míček na cvičných plochách, a tak nějak jsem tušil, že se po golfu vrátíme vymrzlí, vyjednal jsem se skvělou slečnou na recepci výměnu míčků za hodinku sauny, kterou zde, za tu dobu co jsme zde nebyli, pořídili.

Sauna se opravdu šikla, protože stupňů venku bylo tolik, že by se daly spočítat na prstech obou rukou, k tomu vítr o rychlosti kolem 25 kilometrů za hodinu, stálý slabší déšť a nakonec i mlha, že by se dala krájet po kilech.

Ta bohužel po 26 jamkách našeho golfového snažení ukončila úterní bitvu s hřištěm, ale i s počasím. Naštěstí jsme byli nejen dobře oblečení, ale nepodcenili jsme ani pitný režim složený z tekutých švestek.

Ve středu bylo již znatelně lépe, takže v devět hodin jsme mohli vyrazit na střeďeční handicap, do kterého jsme se nahlásili. Jednomu z nás se podařilo zahrát 40 stejblů, což znamenalo zlepšení HCP na 24 rovných.

V ceně 150 korunového poplatku je i velmi vydatné meníčko, před závěrečnou rundou devíti jamek jsme tak ještě mohli naplnit naše žaludky.

Samotné hřiště svou kvalitou určitě nedosahuje na ty nejlepší hřiště, chybí závlahy fairwayí, takže míček sice pěkně běží, ale někdy je i dobrá rána potrestána špatným odskokem míčku do hustého rafu.

A ten je zde opravdu velmi hustý, vysoký kolem 8 centimetrů a hra z něho, obzvláště když je popršeno a je pěkně šťavnatý, tak je opravdu tvrdou prací se z něho dostat. Prakticky zde ztrácíte půl rány za každou hru z rafu.

Greeny nejsou na nejvyšší úrovni, ale jsou poměrně rychlé. Bunkery jsou na skvělé úrovni, dostatek písku v každém co jsem byl :) Tyto menší nedostatky na hřišti, ale převáží jiné klady.

Nalákat vás může solidní cena za hru nebo skvělé nabídky, z nichž jsme jednu využili. Čím ale zaujme tento resort je super ochota celého personálu, který neváhá zůstat kvůli vám i přes svou pracovní dobu.

Což právě u mnoha resortů, které mají lepší hřiště, není zrovna samozřejmost. Chtěl bych také vyzvednout skvělé čisté pokoje a pěkné ubytování až po velmi chutné jídla v restauraci.

Dále bych upozornil na vyhlášené turnaje, na které dostat se vyžaduje velmi rychlé přihlášení. Na těchto turnajích právě naplno zažijete tu pravou Kořeneckou pohostinnost.

My se určitě, pokud to bude možné, vrátíme na vyhlášený turnaj "Ve sklence vína". Takže neváhejte určitě vyrazit do Kořence za skvělou pohodou.

 To se mi líbí 3  Tweet 0  +1 0

David Kajnar